



更多美東新聞可掃描 QR Code 詳盡消息為你報道

費城分銷處

地址：華埠北十街一二六號 126N. 10th ST. Phila. PA. 19107 電話：215-928-1616

華盛頓分銷處

電話：301-738-8161 傳真：301-963-4635

芝加哥分銷處

地址：2109 B S. China Place, Chicago, IL. 60616 電話：312-842-3955 312-842-3958 傳真：312-842-3957

緬懷一顆永恆之星

芝加哥佛光山說故事聽音樂

芝加哥佛光山於2月25日下午，特別舉辦了一場「說故事，聽音樂，緬懷一顆永恆之星」的活動來紀念星雲大師。在住持永瀚法師的領導下，大家依序分享和大師接心的故事，雲水三千特展每一個主題分享前後，搭配著大師《真誠的告白》一段話或一段視頻，接著聆聽與主題相關的音樂演奏，合唱或帶動唱。近80人出席，其中不乏從千里異地趕來的佛光人。

本報芝加哥訊

芝加哥佛光山住持永瀚法師開示雲水三千是星雲大師佛光普照、法水長流一生行佛的重要歷程。芝加哥協會副會長馮漢忠與前英文分會會長Mark Kanter以中英文朗誦星雲大師《真誠的告白》中的「您們若是想念我，可以唱人間音緣」，展開說故事的序幕。

芝加哥佛光山住持永瀚法師開示雲水三千是星雲大師佛光普照、法水長流一生行佛的重要歷程。

佛光小菩薩馮紫桐，馮雲翊姐弟和凱特安明，搭配自己做的星星，白雲與心，以中英文朗誦《星雲詩》；協會理事陳彩琴與協會前會長王彬與同修賀庭芳分享「不忘初心」，講述闔家受菩薩戒成就佛光家庭的故事與心境。之後由佛光會員何運昭，林泓維和鄧美盈分享如何從脆弱的草莓族，透過佛教的學習與做義工變成一顆大樹來庇蔭眾生。「同體共生」的主題由英文分會會長Steve Haverkos分享十年來不間斷地與在地的食物銀行合作，將食物分發給弱勢族群，其同修Edna Haverkos則分享芝加哥佛光青年管弦樂團到養老院為老人們演奏，看到老人們眼中的期待與歡喜，是佛

光青年們最大的回報。

佛光之友Steve Volkening，錢懷德居士與協會副會長郭雲在「歡喜融合」中分享星雲大師對宗教文化的融合，給人歡喜，並從「做好事，說好話，存好心」中做到「自心和悅，家庭和順，人我和敬，社會和諧，世界和平」。三好家庭的協會會長王克英與馮漢忠分享兩代闔家一起學習佛法，培養正知正見。

協會督導周邁平分享閱讀星雲大師全集對他生命的影響，理事郭麗雲在旅館看到《獻給旅行者365日》的震撼與激動。第一分會副會長李春勇澄清以往對大師「政治和尚」的誤解。資深信徒陳涵、張香華、陳采菱、宮姪姪講述芝加哥佛光山從2001年到現任住持永瀚法師，一路發展壯大的歷程。永瀚法師在主題分享結尾敘述星雲大師提到當和尚是他一生中最幸福的事，他發願來生還要當和尚。

兩個多小時的溫馨分享感動人心，在滿寺的歡唱與歡笑聲中圓滿了此次活動。會長王克英表示，雖然大師的色身已逝，但他的法身與三千萬餘字的《星雲大師全集》將透過佛弟子們永傳世間。英文分會會員Trudie Kanter 感動表示，星雲大師紀念日不只是一個紀念活動，更是一個囑咐，它證明了一個人對慈悲和智慧的奉獻所產生的持久影響。



芝加哥佛光山兒童弦樂團表演佛曲。

芝加哥佛光山提供



帶動唱—三好歌。

芝加哥佛光山提供

芝市尋求庇護者收留中心爆發麻疹 迄今已有7宗病例確診

美國疾病管制與預防中心(CDC)在3月12日宣布，芝加哥尋求庇護者的難民收容所爆發麻疹疫情，迄今已有7宗病例被證實。疾病預防控制中心團隊成立小組在芝加哥協助應對麻疹疫情，協助協調疫苗供應和實驗室測試，並與當地衛生部門就潛在暴露和傳播源進行合作。

疾病預防控制中心的工作人員正在與芝市和伊州的衛生部門合作，以確定潛在的暴露、可能的傳播源以及暴露者的免疫狀況。他們正在為活動性麻疹病例提供「臨床指導」並協調樣本實驗室測試。聯邦機構還向該市衛生部門和其他地方管轄區提供疫苗，以確保他們有足夠的疫苗供所有需要的人使用。

CDC 發言人傑森·麥克唐納(Jason McDonald)表示：「CDC 繼續建議將安全有效的 MMR 疫苗接種作為所有兒童和成人常規免疫接種計劃的一部分，並對國際旅行提供特別指導。」

自從上周衛生部門宣布首例芝加哥居民確診病例以來，該市已報告了七例麻疹病例。據芝加哥市衛生部門稱，位於南霍爾斯特德街2241號(2241 S Halsted St)的比爾森移民收容所(Pilsen Shelter for migrants)內的兩名患有麻疹的成年人的病情已經穩定下來。比爾森收容所兩名兒童也被發現有麻疹。官員稱，第一個孩子不再具有傳染性並已康復，第二個孩子已住院並狀況良好。芝加哥自 2019 年以來

尚未確診麻疹病例。

市和州衛生部門沒有立即回應對疾病預防控制中心的援助請求。芝市長約翰遜辦公室也沒有立即回答有關芝市是否尋求疾病預防控制中心幫助的問題。10日晚，12區區長朱麗葉拉米雷斯(Julia Ramirez)在下西區移民收容所的頂層，幫助傳遞另一名兒童感染麻疹的消息。午夜時，第12區市議員走訪了這座由倉庫改建的避難所的所有六層樓，疫情爆發時未接種疫苗的居民現在因麻疹疫情而接受21天的隔離。拉米雷斯向近1,900名居民強調了接種疫苗預防這種高度傳染性疾病的重要性。25區區長盧漢士(Byron Sigcho Lopez)也在現場幫忙。

拉米雷斯是幾名講西班牙語的市議員之一，他們在下西區設施中爆發麻疹期間敦促尋求庇護者接種疫苗。市長布蘭登約翰遜政府要求她的一些同事參與教育尋求庇護者，而其他同事則響應了拉丁裔核心小組主席羅莎娜·羅德里格斯·桑切斯的號召。

據芝加哥市衛生部稱，截至3月12日，在舍麥路和豪斯德路(Cermak Avenue / Halsted Street)的難民避難所已報告7例病例。這是周一以來的三起新病

例。同時，美國疾病管制與預防中心的一個團隊抵達芝加哥，協助篩檢和疫苗接種工作。

CDPH專員 伊格(Olusimbo Ige)博士對《芝加哥論壇報》表示，市議員的出席只是移民庇護所外展策略的一部分，但他們並沒有對疫情控制的知識。這是一項協作努力，伊格博士表示在周末訪問隔離避難所時，她身邊有講西班牙語的代表和護士，市議員前來難民收容所提供幫忙並傳遞信息，伊格博士宣稱，下西區的收容所中任何一個符合疫苗接種條件的居民，都可以注射麻疹疫苗，使避難所內的覆蓋率接近100%。但有些居民因懷孕或幼童年齡不滿1歲而沒有資格接受接種疫苗。她也表示，CDPH 認為第一個在避難所感染麻疹的孩子是在芝加哥感染的，她認為當事情發生時擁有強大的監控系統可以讓CDPH快速發現並開始動員應對措施，這只是一種疫情應對措施，類似於其他疾病的疫情應對措施。

醫務人員羅德里格斯-桑切斯表示，她與她的八名同事已經或計劃很快前往避難所探訪。她也表示，這種緊迫性確實表明芝市衛生部門人手不足，並且因資金削減和有大量的職位空缺。

在尋求庇護者的收容所中，很多難民表示他們曾接種過疫苗，但在長途跋涉途中失去了所有的記錄，因此，疾病預防控制中心國家免疫和呼吸系統疾病中心首席醫療官馬麗莎·帕特爾博士(Dr. Manisha Patel)說，疾病預防控制中心和避難



芝加哥西區皮爾遜收容中心爆發麻疹疫情，聯邦疾病預防控制中心非常關注此事件。

所的地區團隊將專注於「密切合作，找出誰有免疫力，誰沒有免疫力」。帕特爾博士補充說，麻疹病例在全球範圍內爆炸式增長，進入美國的大多數感染來自國際旅行返回的未接種疫苗的美國居民，而不是穿越邊境的移民。大約90%未接種疫苗的人在接觸麻疹後會感染麻疹，但接種者的風險相當低。

庫克縣衛生局(Cook County Health)是芝加哥應對移民問題的主要醫療機構，已為27,057名移民提供了護理，就診次數超過77,800人次。縣立醫院系統已為新來的患者接種了73,400多例疫苗，以預防麻疹、流感、COVID-19、水痘等疾病，但她沒有具體說明有多少是麻疹疫苗。CDPH官員表示，上周末，工作人員為下西區避難所內的約900名居民接種了疫苗。

本報芝加哥訊

海外倉主管 招聘人數：2-3名 工作描述：監督管理倉庫運轉，包括但不限於管理每日訂單，處理退貨/到貨，庫存優化，產品檢測維修，協助團隊內溝通。 要求：熟練掌握Excel等辦公軟件，學習能力強，善於協調，能用英語溝通工作細節 待遇：4000-6000美元/月，包住宿，有相關工作經驗者優先。 工作地點：Altoona, PA 有意者請發簡歷至郵箱：jj18870697230@gmail.com

State Farm 甄明德 Mark Yun Agent 業務代理 汽車 房屋 人壽 銀行 223 W. Cermak Rd. 2F. Chicago, IL 60616 電話:312-225-8311 傳真:312-225-8320 www.markyun.com

人人診所 主治家庭各種疾病 主診 黃浩源 醫師 家庭專科 黃永行 醫師 接受 Medicare 及各種保險 請電話預約：301-529-2888/301-738-6880 (週六照常開診) 751 Rockville Pike, Suite 13A, Rockville, MD 20852 主診 黃詠德 醫師 家庭專科 人人診所 主治家庭各種疾病 電話：301-681-8000 傳真：301-681-8567 2101 Medical Park Drive, Suite 210, Silver Spring, MD 20902 主治：暗瘡、癬疤、微絲血管擴張、色斑、電波、超聲波磨皮換膚、去皺紋、魚尾紋、額紋、眉紋、笑紋、無手術拉皮、不需休息、照常上班、拉緊皮膚、治療皮膚鬆弛、提升嘴角、永久脫毛、收細毛孔、激光嫩膚儀器刺激促進皮下新膠原蛋白之製成，使皮膚常在青春狀態，恢復昔日之神采。